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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΘΕΜΑ: Εκδήλωση   ενδιαφέροντος   για   την   ανάθεση των   εργασιών   ετήσιας δαπάνης
ελέγχου και πιστοποίησης του ανελκυστήρα του κτιρίου όπου στεγάζονται οι Τεχνικές
Υπηρεσίες της ΠΑΜΘ (μόνιμες εγκαταστάσεις, Σισμάνογλου 78), έτους 2018.

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης ενδιαφέρεται για την ανάθεση των εργασιών
ετήσιας δαπάνης ελέγχου και πιστοποίησης του ανελκυστήρα του κτιρίου όπου στεγάζονται οι
Τεχνικές Υπηρεσίες της ΠΑΜΘ (μόνιμες εγκαταστάσεις, Σισμάνογλου 78), έτους 2018.

Η εν λόγω δαπάνη θα καλυφθεί από τον προϋπολογισµό της ΠΑΜΘ, οικονοµικού έτους 2018
και συγκεκριµένα από τον ΚΑΕ 0072.0869 του Ειδικού Φορέα 0002.
Το κριτήριο επιλογής είναι η χαµηλότερη οικονοµική προσφορά για την παροχή της υπηρεσίας.
Οι  προσφέροντες  πρέπει  να  είναι  εγκεκριμένοι επιθεωρητές ελέγχων ποιότητας και
πιστοποιήσεων µε αντίστοιχα πιστοποιητικά τα οποία και πρέπει να προσκοµισθούν µετά από
εντολή της υπηρεσίας και εφόσον το κρίνει απαραίτητο.
Οι προσφορές δεν είναι δεσµευτικές για την ΠΑΜΘ, ούτε υποχρεούται αυτή να προχωρήσει
άµεσα στην εν λόγω ανάθεση, για οποιονδήποτε λόγο.
Η  ΠΑΜΘ  θα  προβεί  στην  ανάθεση  του  έργου  µετά  από  την  έκδοση  των  σχετικών
αποφάσεων  ανάληψης υποχρέωσης και των αποφάσεων απευθείας ανάθεσης.
Οι προσφορές θα πρέπει να αποτυπώνουν το ετήσιο κόστος (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ)
σε κλειστό φάκελο µε την ένδειξη «Προσφορά  για  την εργασία  ετήσιας δαπάνης ελέγχου
και πιστοποίησης του ανελκυστήρα του κτιρίου όπου στεγάζονται οι Τεχνικές Υπηρεσίες της
ΠΑΜΘ (μόνιμες εγκαταστάσεις, Σισμάνογλου 78), υπογεγραµµένες και µε την φορολογική
σφραγίδα  του προσφέροντα, και να υποβληθούν στην ∆ιεύθυνση Τεχνικών Έργων
Π.Α.Μ.Θ., Τµήµα Γραμματείας, Γραφείο 4 (Σισμάνογλου 78) έως την Τρίτη 3 Απριλίου 2018
και ώρα 12:00.

Πληροφορίες: Παπαδόπουλος Ιωάννης, τηλ. 25310-21644, ηλ.-
ταχυδρομείο papadi@pamth.gov.gr

Ανάρτηση
1. Επίσηµη ιστοσελίδα ΠΑΜΘ
2. Πίνακας Ανακοινώσεων ∆ιεύθυνσης
Τεχνικών Έργων Π.Α.Μ.Θ.

Με εντολή
Περιφερειάρχη

Ο Αν. Προϊστάµενος
Δ.Τ.Ε. ΠΑΜΘ

Παράσχου Αναστάσιος
Πολιτικός Μηχ/κός με Α΄β
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